Приложение 4
Вопросы для 2 команды (синие)

1. Случайное событие – это событие, которое при осуществлении определенных условий …

a) Может произойти;

b) Может произойти, а может и не произойти;

c) Происходит обязательно.

2. Большое значение в становлении теории вероятностей как математической науки имели работы …

a) Бернулли Я., Муавра А., Лапласа П., Гаусса К., Пуассона С.;

b) Чебышева П.Л., Маркова А.А., Ляпунова А.М., Колмогорова А.Н., Хинчина А.Я., Гнеденко Б.В., Смирнова Н.В.;

c) и те и другие.

3. На собрании членов кооператива присутствуют 20 человек. Сколькими способами из присутствующих можно выбрать правление кооператива в составе 5 человек?

Ответ: 15504 способа.

4. Какой вид комбинаций отличается один от другого только порядков расположения выбранных элементов?

a) Размещения;

b) Сочетания;

c) Перестановки.

5. Вероятностью события называется …

a) Отношение числа элементарных исходов к общему числу исходов;

b) Отношение числа элементарных событий к общему числу равновозможных элементарных событий;

c) Отношение числа элементарных событий, благоприятствующих событию, к общему числу равновозможных элементарных событий.

6. По списку в группе 15 девочек и 13 мальчиков. Нужно выбрать двух дежурных по корпусу. Сколькими способами это можно сделать при условии, что пару обязательно должны составлять мальчик и девочка?

Ответ: 195 способов.

7. Формула 
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 называется …

a) формулой полной вероятности;

b) формулой Байеса;

c) формулой Бернулли.

8. Априорных вероятностей – это …

a) Начальные вероятности;

b) Конечные вероятности;

c) Новые вероятности.
9. Как можно задать непрерывную случайную величину? При помощи …

a) Ряда распределения, функции распределения;

b) Ряда распределения, функции плотности вероятности;

c) Функции распределения, функции плотности вероятности.

10. Результаты наблюдений некоторой величины Х записаны в порядке их поступления. 
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Представить опытные данные в виде вариационного ряда, вычислить выборочное среднее.

Ответ: вариационный ряд имеет вид
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выборочное среднее равно 3,9.

11. Построить функцию распределения 
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 случайной величины 
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, если дискретная случайная величина 
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 имеет ряд распределения в виде таблицы:
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Ответ: 
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12. Среднее взвешенное значение случайной величины – это …

a) Математическое ожидание;

b) Дисперсия;

c) Среднее квадратическое отклонение.

13. В коробке находятся 3 черных, 4 красных и 5 синих карандашей. Наугад вынимается один карандаш. Найти вероятность того, что вынутый карандаш: 1) красный; 2) не синий; 3) зеленый?

Ответ: 1) 
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; 2) 
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; 3) 0.

14. Множеством числовых значений некоторого признака всех объектов, случайным образом отобранных из всей совокупности рассматриваемых объектов, является …

a) генеральная совокупность;

b) выборочная совокупность;

c) империческая совокупность.

15. Полигон частот – это …

a) фигура, состоящая из прямоугольников с основанием 
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 и высотами 
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;

b) прямая линия, напоминающая тренд;

c) ломаная, отрезки которой соединяют точки 
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